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ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS 
DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO

Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 

diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o de 

lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones o 

sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u origen.

Firma: Término para identificar a una marca de joyero o empresa que fabrica 

joyería.

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de 

metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado (p.a.): Se refiere al peso que se estima de una gema 

montada, ya que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se puede 

expresan “en conjunto” cuando son más de una gema de diferentes tamaños.

Quilate: Es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su 

equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 

combinación de números y letras.



04Artículos en consignación.

01
PINTURA HECHA POR LOS NIÑOS APAC
CULIACAN.

Lote

Cuadro de acrílico, medida 30 x 25 cm.

00200$Precio de salida:

Clic
aquí aquí

Clic
aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3056


02
PAR DE BROQUELES CON 14
DIAMANTES, ORO 14K.

Lote

Hechura en forma de flor, gemas en corte 

completo, color y claridad J-SI, p.a. en conjunto 

1.30 Qtes. Medida 1.5 cm, peso 3.8 grs.

00
6,000$Precio de salida:

05Artículos en consignación.

03
BOLÍGRAFO MONTBLANC TIME
WALKER URBAN SPEED, PVD NEGRO Y 
RESINA. CIRCA 2017.

Lote

Clip en vista color rojo, estrella flotante, sistema 

de punta giratorio, serie MBJF4 XXXX, muy 

ligeras marcas de uso.

00
2,000$Precio de salida:

04
ANILLO CON 5 DIAMANTES, ORO
BLANCO DE 14K.

Lote

Gema central montada en 6 uñas de 0.30 Qte. 

más 4 en la parte inferior, en corte completo y 

8X8, color y claridad K-SI, p.a 0.38 Qte. medida #6 

½. Peso 3.0 gramos.

003,000$Precio de salida:

02

03

04

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3057
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3058
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3059


06Artículos en consignación.

05
MONEDA DE UNA ONZA, MEXICO AÑO
2000 D.C, EN PLATA LEY .925.

Lote

Acabado mate y espejo, cuenta con su cápsula y 

certificado original, peso 33.6 grs. Ligera patina 

en bordes.

00
700$Precio de salida:

06

06

ANILLO PARA DAMA ORO 14K CON 5 
CRISOPRASAS Y 6 DIAMANTES, AÑOS 
70´S.

Lote

Diseño naturalista, las gemas principales en color 

verde claro, talladas en corte gota-cabujón, p.a. 

en conjunto 3.50 Qtes., y los brillantes de corte 

8x8, color y claridad J-K, VS2, p.a 0.20 Qte., 

medida #6, peso 9.8 grs. 

00
8,000$Precio de salida:

07

07

PAR DE ARETES ORO BLANCO 14K CON 
54 DIAMANTES Y 2 CITRINOS CORTE 
BRIOLETTE. CIRCA 2010

Lote

Toque Victoriano, modelo largo, con 3 citrinos 

colgantes en cada uno, los brillantes color y 

claridad K-VS, p.a. en conjunto 0.65 Qte. medida 3 

cm, peso 8.9 grs.

007,000$Precio de salida:

05

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3060
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3061
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3062


08

08

GARGANTILLA, ESCLAVA Y 
ARRACADAS, FIRMA TIFFANY & Co. 
COLECCIONES RETURN TO Y ELSA 
PERETTI, EN PLATA .925.

Lote

De eslabones con dije corazón, medida collar 48 

cm, esclava 17 cm, arracadas, medida 2.5 cm, 

peso en total 121.8 grs.

00
5,000$Precio de salida:

09

09

RELOJ ORIS TT1 ENGINE, TODO ACERO, 
REF. 7752, MOV. AUTOMÁTICO.

Lote

Carátula y tapa de esqueleto, manecillas 

luminiscentes, fechador, diámetro 42 mm, 26 

joyas, calibre 733 base SW-200-1, serie 3731XXX, 

medida ext. 16 cm. 

0010,000$Precio de salida:

07Artículos en consignación.

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3064
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3063


Muchas gracias por tu apoyo 

Rubí Gordillo Osuna 

LOTE 10
con tu ayuda puedo seguir adelante

Beca de tratamiento para:

Se busca potencializar el desarrollo de las capacidades físicas sensoriales de la 
preescolar. 

Mantener arcos de movilidad en general. Incrementar la fuerza muscular en general. 
Mejorar coordinación equilibrio.

Estimulación vestibular.

005,000$Precio de salida:

CULIACÁN IAP

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3065


11
ANILLO CON 41 DIAMANTES, ORO 
BLANCO 14K.

Lote

Brillantes principal de 0.10 Qte. Con 12 más 

alrededor, dos líneas con 14 diamantes en cada 

lateral, todas en corte completo, color y claridad 

J-VS-SI, p.a en conjunto 0.60 Qte. medida #6 ½, 

peso 3.1 grs.

004,000$Precio de salida:

12
ANILLO PARA CABALLERO CON 1 
DIAMANTE, ORO Y ORO BLANCO DE 
18K.

Lote

Diseño italiano escalonado, con brillante al 

centro color K claridad SI, p.a 0.25 Qte. medida 

#10.5, peso 7.6 grs. 

00
8,500$Precio de salida:

13
RELOJ CARTIER COLECCIÓN PASHA 
PARA DAMA EN ACERO Y ORO ROSA, 
CUARZO, CIRCA 2018.

Lote

Ref. 4384, Caja de 30 mm, carátula plata, efecto 

resplandeciente, numerales arábigos, 

maquinaria de cuarzo, calibre original 157 de 4 

joyas, corona de cabujón de espinela azul, serie 

4151XXX. Medida de ext. 14.5, cierre doble 

desplegable. En buen estado.

00
42,000$Precio de salida:

09Artículos en consignación.

11

12

13

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3066
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3067
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3068


14
ANILLO "TRESILLO" PARA DAMA ORO
14K. DIAMANTES LIGHT BROWN Y 
DIAMANTES, FIRMA JTW. CIRCA 2016.

Lote

Hechura americana destacando tres círculos, cada 

uno con un brillante de corte completo, con 

inclusiones VS-SI, p.a.  en conjunto de 0.80 Qte. Y 

complementan 43 brillantes corte 8x8 color G-H, 

claridad VVS-VS, p.a.0.30 Qte., medida #6, peso 3 grs.

00
6,000$Precio de salida:

15

15
JUEGO DE ARETES Y COLGANTE CON 
83 DIAMANTES, ORO BLANCO 14K. 

Lote

Contraste WLC, diseño filigrana, al centro 

simulando corazón, en la parte inferior 5 

colgantes en forma de gota, gemas en corte 8x8, 

color y claridad J-VS, p.a en conjunto 0.40 Qte. 

medidas de ambos 3 cm, peso en total 9.0 grs. 

00
8,500$Precio de salida:

10Artículos en consignación.

16

16

CADENA Y PENDIENTE CON 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Lote

Contrastes WH, QG, dije en forma escalonada al 

centro 9 diamantes corte baguette, en laterales 

12 en corte completo, color y claridad J-VS-I, p.a 

1.10 Qtes. Medida cadena 44 cm, dije 1.5 cm., peso 

total 4.0 grs. 

00
8,000$Precio de salida:

14

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3069
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3071
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3070


11Artículos en consignación.

17

17

ANILLO CON 74 DIAMANTES, FIRMA 
(NOAM CARVER), EN ORO BLANCO 14K.

Lote

Diseño americano, resaltando el central de 0.30 

Qte. le complementan en halo y laterales de 

manera entrelazada 73 gemas, todas en corte 

completo, color y caridad J-VS-I, p.a en conjunto 

1.0 Qte. medida #6 ½, peso 4.1 grs. 

00
7,000$Precio de salida:

18

18

MEDIO ADEREZO EN ORO BLANCO 14K 
CON 221 DIAMANTES, FIRMA MING, 
CIRCA 1990. 

Lote

Diseño 3D en forma de flores, los brillantes en 

corte completo, ligero color y ligeras inclusiones 

(L-M-N y VS-SI), p.a. en conjunto 1.40 Qte., 

medida de anillo #4, peso 8.1 grs.

008,000$Precio de salida:

19

19

ANILLO FIRMA CARTIER, CON 
BRILLANTE, COLECCIÓN LOVE, 
PLATINO.

Lote

Seriado y firmado, engastado con un 1 diamante 

de 0.05 qte. Color y claridad H-VVS, medida 55 

(#7), peso 7.2 grs.

008,000$Precio de salida:

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3072
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3073
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3074


22

20

ANILLO PARA DAMA EN ORO 
ROSA CON 4 GEMAS Y 3 
DIAMANTES, FIRMA EFFY, CIRCA 
2010.

Lote

Colección Mosaic, las gemas principales: 

Topacio azul, Cuarzo, Citrino y Amatista en 

corte oval briollete, p.a. en conjunto 3.00 

Qtes. Y los tres brillantes de corte 

completo, color y claridad J-K, VS-SI, p.a. 

0.09 Qte., medida #7, peso 4.8 grs.

008,000$Precio de salida:

21

21

PAR DE ARETES Y GARGANTILLA 
FIRMA TOUS CON 3 ÓPALO ROSA 
Y 3 TOPACIO, COLECCIÓN TOUS 
COLOR, EN ORO 18K.

Lote

Contrastes originales, gemas 

facetadas en forma de corazón, 

medida gargantilla 44 cm, aretes 1 

cm, peso total en conjunto 3.3 grs..

003,800$Precio de salida:

20

22

PULSERA FIRMA TIFFANY, 
COLECCIÓN ELSA PERETI OPEN 
HEART, ORO ROSA 18K.

Lote

Diseño en eslabones con 

colgante en corazón, contrastes 

propios de la firma, medida 18 

cm, peso 3.4 grs. 

004,000$Precio de salida:

12Artículos en consignación.

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3076
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3075
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3077


13Artículos en consignación.

23

23

PAR DE ARETES FIRMA 
TOUS, COLECCIÓN 
PUPPIES, CON 2 PERLAS.

Lote

En oro 18k, las perlas fresh water 

de 8.5 mm, medida 1.5 cm, peso 

3.4 grs

004,000$Precio de salida:

24

24

PULSERA FIRMA 
PANDORA, CON 7 
CHARMS, PLATA 0.925.

Lote

Cierre forma de corazón, con 

personajes de caricatura de winnie 

pooh, oso, tigre, puerquito, burro ígor, 

2 en forma de corazón, medida 16 cm, 

peso 30.1 grs.

002,600$Precio de salida:

25

25

CADENA Y DIJE FIRMA 
TOUS, COLECCIÓN LIFE 
IS MUSIC, ORO 18K.

Lote

Contrastes originales, dije diseño en 

guitarra con cuerpo de oso de la 

firma, medida 2.5 cm, cadena medida 

44 cm. peso total 2.6 grs.

002,600$Precio de salida:

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3078
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3079
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3080


26

26

COLLAR CON DIJE INFINITO, FIRMA 
TIFFANY & CO, EN ORO 18K.

Lote

Diseño en eslabones, medida 42 cm, peso 2.5 grs. 

Contraste propios de la firma. Calado visible.

003,000$Precio de salida:

27

27

ANILLO CHURUMBELA,CON 111 
DIAMANTES CAFES, ORO 18K.

Lote

Contraste de diamantes y oro, las gemas con 

ligeras inclusiones, p.a 1.80 Qtes. Medida #7, peso 

3.3 grs. . 

004,500$Precio de salida:

14Artículos en consignación.

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3081
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3082


28

28

PENDIENTE FORMA BOLSO, ORO 18K 
CON 68 DIAMANTES. CIRCA 2020.

Lote

Diseño a manera de filigrana, con reasa sujetando correa. El 

broche con adorno simulando flor, los brillantes en corte 

completo, uno de ellos marquise, en color y claridad H-I, VS, 

p.a. en conjunto 0.60 Qtes., peso 7.0 grs.

007,500$Precio de salida:

29

29

PENDIENTE FORMA MICKEY MOUSE, ORO 
10K Y PIEDRAS DE COLOR. CIRCA 2016.

Lote

Hechura en 3D con reverso fenestrado, las gemas de colores 

sintéticas (lab created), en colores: negro, dorado, rosa e 

incoloras, con aplicaciones de esmalte en la lengua y botones, 

medida 4.5, peso 14.3 grs, en buen estado.

008,500$Precio de salida:

15Artículos en consignación.

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3083
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3084


Muchas gracias por tu apoyo 

ÚNETE A NUESTRA CAUSA NECESITAMOS DE TI

LOTE 30

con tu ayuda puedo seguir adelante

Año con año, atendemos en promedio a 3 mil mujeres embarazadas que 
sufren pobreza, desigualdad y/o violencia, y que carecen de los medios 
para que ellas y sus recién nacidos reciban la atención y los cuidados 
necesarios durante y después del embarazo; lo cual se acentúa cundo 

son menores de edad.

005,000$Precio de salida:

¡VIFAC ES MÁS QUE UNA CASA HOGAR!

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3085


17Artículos en consignación.

31

31

PULSERA FIRMA CHIMENTO, CON 
DIAMANTE, ORO Y ORO ROSA 18K.

Lote

Italiana combinando eslabones flexible, resaltando en 

broche el brillante, emboquillado color y claridad J-

VVS, medida 20 cm, peso 8.3 grs.

00
10,000$Precio de salida:

32

32

ANILLO FIRMA TIFFANY & Co, CON 3 
DIAMANTES EN PLATINO.

Lote

Contrastes propios de la firma, brillantes en color 

y claridad H-VVS, p.a 0.09 Qte, medida #6, peso 

5.2 grs.

006,000$Precio de salida:

33
BRAZALETE FIRMA TOUS, COLECCIÓN 
MESH, ACERO Y ORO.

Lote

Contrastes propios de la firma, medida 18 cm, 

peso 29.7 grs.  En su estuche original.

00
8,500$Precio de salida:

33

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3086
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3087
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3088


34

34

ANILLO FIRMA TOUS ORO 18K 
COLECCIÓN BEAR, ACABADO 
MATE. CIRCA 2018.

Lote

Hechura abierta, en técnica de 

electrofomado, acabados 

erosionado y alto brillo, con 

marca en vista inferior, medida 

#5, peso 2.9 grs.

002,800$Precio de salida:

35

35

JUEGO DE ANILLO Y PAR ARETES 
FIRMA ROBERTO BRAVO ORO 14K, 
ESMALTE Y  20 ZAFIROS. CIRCA 2015.

Lote

Diseño naturalista, colección Globarl Warning, 

inspirado en las mariposas, aplicación del 

esmalte en colores gris y negro, al centro de 

cada mariposa, los corindones (zafiros) incoloros, 

en corte redondo, p.a. total 0.23 Qte., medidas: 

anillo  #6½, cadena 42 cm. Peso 12.9 grs.

0012,000$Precio de salida:

36

36

ANILLO FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN MESH, 
ACERO Y ORO.

Lote

Contrastes propios de la firma, 

medida #5 ½, peso 3.9 grs. En su 

estuche original.

002,400$Precio de salida:

18Artículos en consignación.

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3089
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3090
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3091


19Artículos en consignación.

37

37

DIJE CON ESMERALDA Y DIAMANTES, 
ORO 14K, FIRMA EFFY, CIRCA 2010.

Lote

Hechura tipo balerina, destacando la esmeralda 

de buen color, con inclusiones características, 

p.a. 1.05 Qte,  y 36 diamantes de corte baguette y 

5 más en realsa corte trapecio, color I-J, claridad 

VS1 y VVS, p.a. en conjunto 1.20 Qte., peso 3.0 grs.

00
12,000$Precio de salida:

38

38

ANILLO TIFFANY, ORO 18K, ÉPOCA 
VINTAGE. CIRCA 1975.

Lote

Diseño bombé en forma de "domo" con tramos 

"abiertos" intercalados, propios de la hechura, 

conformando 20 secciones. En parte interior 

contrastes de firma y calidad del oro. Medida #7. 

Peso 19.7 grs.

00
18,000$Precio de salida:

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3092
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3093


Muchas gracias por tu apoyo 

Arick Hiram Olvera Salgado

LOTE 39
con tu ayuda puedo seguir adelante

Beca de tratamiento para:

Proviene de una familia de escasos recursos, vive, con los abuelos maternos. La 
madre trabaja,  se encarga de solventar todos los gastos de la familia. 

Arick, presenta  parálisis cerebral atetósica y Síndrome de West(epilepsia), no 
tiene lenguaje oral. 

Se expresa a través de sonrisas y se adapta bien a las actividades del grupo, 
actualmente cursa el 2º. de primaria, disfruta mucho de escuchar música y 

actividades sensoriales.

00
5,000$Precio de salida:

CIUDAD DE MÉXICO

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3094


21Artículos en consignación.

40

40
ESCLAVA PARA CABALLERO CON 63
DIAMANTES, ORO 18K.

Lote

Diseño en eslabones, con diamantes incrustados 

en placa, en corte completo, color y claridad J-VS, 

p.a 1.26 Qtes. Contraste (FBM), Medida 21 cm,

peso 41 grs.

0042,000$Precio de salida:

41

41
ANILLO PARA CABALLERO CON
DIAMANTES, ORO 14K.

Lote

Hechura en 3 filas diagonales, con 19 diamantes 

en corte completo, color y claridad K – SI, p.a 0.95 

Qte. medida #10, peso 12 grs. 

00
8,500$Precio de salida:

42

42
PAR DE ARETES  VINTAGE ORO BLANCO
14K CON DIAMANTES, CIRCA AÑOS 70´S.

Lote

Hechura diamantada con vistas principales de 

pendientes circulares, destacando dos brillantes de 20 

puntos cada uno en color J-K, claridad  SI, más 46 

brillantes corte 8x8, color I-J, claridad SI e I, peso total, 

incluidos los grandes 0.70 Qte., peso 8.6 grs.

009,500$Precio de salida:

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3095
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3096
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3097


22Artículos en consignación.

43

43

COLLAR DE 49 PERLAS "AKOYA" Y 
BROCHE ORO BLANCO 14K Y 2 
DIAMANTES.

Lote

De origen japonés, engarzadas en un hilo, en color 

blanco-crema, buen oriente, diámetro de 7.95 a 

8.43mm, el broche de seguro deslizable y los dos 

brillantes de un punto cada uno en corte completo, 

color H-I, claridad VS2, peso 41.5. grs. Largo 23.5 cm

00
4,000$Precio de salida:

44

44

BRAZALETE CON 7 ZAFIROS, 7 RUBIES Y 
10 ESMERALDAS Y 13 DIAMANTES, ORO 
18K.

Lote

Diseño estilo oriental, con gemas de buen color, 

rubies p.a 0.46 Qte, zafiro 0.64 Qte y esmeralda 

0.35 Qte, diamantes en corte 8 x 8, color y claridad 

K-SI, 0.14 Qte. medida 17 cm, peso 14.8 grs.

0012,000$Precio de salida:

45

45

ANILLO EN ORO BLANCO 18K, CON 3 
DIAMANTES.

Lote

El central de 0.75 Qte. y los 2 brillantes laterales, 

peso en conjunto 0.16 Qte. Todas las gemas en 

corte completo, color y claridad K- SI. Medida #6 

½, peso 4.6 grs.

0016,000$Precio de salida:

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3098
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3099
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3100


23Artículos en consignación.

46

46

GARGANTILLA CON 78 DIAMANTES, 
ORO 18K. CIRCA 2000

Lote

Contraste (FBM), en dos hilos, con 3 círculos y 

detalles en eslabones, con gemas en corte 

completo, color y claridad J-VS-SI, p.a 0.76 Qte. 

medida 40 cm, peso 18 grs.

0022,000$Precio de salida:

47

47

JUEGO DE ANILLO Y PAR DE ARETES 
ORO BLANCO 18K CON 166 DIAMANTES  
Y 121 ZAFIROS, CIRCA 2015.

Lote

La hechura en forma de orquídeas, los brillantes 

de corte completo, siendo  166 negros y el 

complemento 15 blancos de color  calridad K-

L,VS1, p.a. en conjunto de todos 3.05 Qtes, y los 

zafiros en color rosa, corte redondo, p.a. 4.10 

Qtes., medida anillo #6, peso 21.7 grs.

0028,000$Precio de salida:

48

48

MONEDA CONMEMORATIVA PRIMERA 
VISITA DEL PAPA JUAN PABLO II EN 
MÉXICO, ORO 22K. CIRCA 1979.

Lote

En honor a la primera visita a México de su 

Santidad, en anverso el retrato del Cardenal Carol 

Wojtyla (Juan Pablo II) y al reverso la Nueva 

Basílica y la fecha del notable acontecimiento, 

peso 34.2 grs. 

0035,000$Precio de salida:

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3101
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3102
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3103


49
RELOJ CORUM ADMIRAL´S CUP EDICIÓN ANIVERSARIO
#40 DE LA FIRMA ORO 18K Y PIEL. CIRCA 1995.

Lote

Edición conmemorativa, caja oro 18k dodecagonal, grabado con el nombre de la casa y 

motivo de la emisión, al centro en carátula tres veleros navegando, con aplicaciones de 

esmalte en numerales del código náutico. Diámetro 36 mm. Su maquinaria de cuerda 

manual corum, acabado a la alta relojería. Ref. 55.730.56 serie limitada XX/100, número 

de serie 584XXX, con contrastes originales, pulso piel ajustable a 17 cm, hebilla 

igualemente originales.

00
55,000$Precio de salida:

24Artículos en consignación.

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3104


50

50

RELOJ PARA DAMA CARTIER 
ROADSTER, REF.2675, TODO ACERO, MOV. 
CUARZO.

Lote

Carátula rosa, números romanos, fechador a las 

3:00 hrs, calibre 688, diámetro 32 x 37, serie 

91134XXX, medida ext. 13.5 cm.

00
24,000$Precio de salida:

51

51

BRAZALETE CON 140 DIAMANTES, ORO 
ROSA 18K.

Lote

Diseño trenzado con infinitos, contraste “DS” 

diamantes corte 8 x 8, color y claridad K- VS, p.a en 

conjunto 0.70 Qte. medida 19 cm, peso 10.8 grs.

0013,000$Precio de salida:

52

52

RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST 36 MM, 
ACERO Y ORO 18K, CIRCA 1983.

Lote

Carátula estriada (lineas verticales) dorado 

bitono, fechador, maquinaria suiza calibre 

original #3035, pulso jubilé suizo, Ref 62523H serie 

8251XXX, medida 15 cm, ligeramente holgado. 

0070,000$Precio de salida:

25Artículos en consignación.

aquí
Clic

aquí
Clic

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3105
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3106
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3107


53
RELOJ CARTIER TANK SOLO XL, REF. 3515, MOV. 
AUTOMÁTICO, EN ACERO.

Lote

Carátula plata, números romanos, manecillas en azul acero, con 

fechador a las 6 hrs. Calibre base 2892-A2, serie 75832XXX. Medida de 

ext. 16 cm, cierre doble desplegable. Con estuche original. Buen estado 

de conservación.

00
40,000$Precio de salida:

26Artículos en consignación.

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3108


54
ANILLO EN DOS PIEZAS CON DIAMANTE MARQUISE DE 
1.60 QTE. Y DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Lote

Hechura americana desmontable, tipo compromiso, la gema central en color 

J-K, claridad VS1, dos diamantes corte gota, color y claridad K, SI, p.a. 0.45 Qte. 

64 brillantes corte completo y 50 brillantes corte trapecio, todos en color K-L, 

claridad VS y SI, p.a. de los 114 1.25 Qte., medida #6. Peso 10.1 grs.

00
50,000$Precio de salida:

27Artículos en consignación.

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3109


55
RELOJ ROLEX LADY OYSTER PERPETUAL DATEJUST, ORO 
18K, CIRCA 1994.

Lote

Ref. 69178, versión clásica de dama, diametro 26mm, maquinaria suiza 

calibre 2135, carátula dorada con numerales arabigos, fechador, caja y 

pulso suizos,  serie P72XXXX, medida ext. 14.5 cm. Peso total 76.0 grs.

00
75,000$Precio de salida:

28Artículos en consignación.

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3110


56
RELOJ UNISEX CARTIER SANTOS ACERO Y PVD AZUL. 
CIRCA 2021.

Lote

Ref. 4072. Versión XL reciente, carátula azul, números romanos, 

fechador a las 6, maquinaria original suiza, calibre 1847 MC de 23 joyas, 

pulso desmontable,  corona espinela azul, caja 40 mm, serie 2714XXXX, 

medida ext. 15 cm. Ligeramente raspado en bisel. 

00
55,000$Precio de salida:

29Artículos en consignación.

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3111


57
RELOJ ROLEX O.P. DATEJUST 36 MM, ACERO Y ORO. CIRCA 
2001.

Lote

Ref. 16233, caja y pulso jubilé acero y oro combinado, bisel estrialo, 

carátula gris con números romanos, fechador, maquinaria original 

calibre 3135, serie K729XXX, Medida de ext. 15.5 cm. En buen estado.

00
75,000$Precio de salida:

30Artículos en consignación.

aquí
Clic

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3112





	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 23
	Página 24
	Página 25
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33

